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High Performance Floor Enamel

Описание: High Performance Floor Enamel – износостойкое однокомпонентное покрытие на водной основе разработанное для окраски и защиты бетонных, деревянных полов и других поверхностей, нуждающихся в долговременной прочной отделке устойчивой к агрессивным средам и атмосферному воздействию. По своему функциональному действию является гидроизолирующей эмалью проникающего действия, прочность покрытия напрямую зависит от прочностных характеристик поверхности. Улучшенная устойчивость к продолжительным механическим нагрузкам позволяет использовать его для окраски, как в бытовых (ванные комнаты, подвалы, прачечные и т.д.), так и в коммерческих и промышленных целях – окраске поверхностей подвергающихся интенсивному пешеходному движению. High Performance Floor Enamel выдерживает независимое испытание на статический коэффициент трения (COF), согласно техническим условиям ASTM D-2047. Химическая устойчивость к воздействию бытовых химикатов, бензина, моторного масла, антифриза, трансмиссионной жидкости, тормозной жидкости. Покрытие легко моется (при удалении пятен, грязи, отметин можно применять хозяйственные неабразивные очистители). Обладает слабым запахом (низкий показатель VOC - летучие органические соединения), что позволяет применять её не прерывая ежедневной работы и эксплуатации в коммерческих, жилых и общественных зданиях. Используется для окраски бетонных и деревянных полов, ступеней, лестничных клеток, полов в производственных помещения, больницах, промышленных/ коммерческих офисных помещениях, взлетно-посадочных площадок для вертолетов. Не рекомендуется использовать в местах, используемых для грузовых автомобилей с шинами повышенного теплообразования. 
Покрытие адаптировано для рынка DIY (Do It Yourself – «сделай сам»). Высококачественный состав и великолепные показатели укрывистости этой краски позволяют неопытному потребителю (не знакомому с техникой и технологией окрасочных работ) добиться профессиональных результатов самостоятельно, без привлечения высокооплачиваемых специалистов и покупки дорогостоящего оборудования. 
Предназначено для нанесения на следующие поверхности: дерево (только интерьер), бетон (интерьер/ экстерьер), грунтованный металл (интерьер/ экстерьер). 
Соответствует федеральным сертификационным требованиям США и Российской Федерации. 

Глянцевитость (степень в которой воспринимаемая поверхность отражает свет): 
Gloss – глянцевое 

Доступная упаковка: 
1\'s (галлон) – 3,785л. 
5\'s (ведро 5 галлонов) – 18,925л. 
*объем соответствует, после введения колорантов (пигментов) в объем базовой краски. 


