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CRACKLE MEDIUM


	
	Декоративное Покрытие Кракелюр
Серия A46T100

	ХАРАКТЕРИСТИКИ
	ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ


	СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИНСТРУКЦИИ

	Кракелюрный лак Illusions Crackle предназначен для создания декоративного покрытия с эффектом трещин. При нанесении финишного слоя латексной краски на кракелюр, покрытие начинает покрываться трещинками, через которые виден цвет базового слоя краски. В результате, можно получить оригинальное покрытие «под старину» с яркой или приглушенной фактурой. 
Покрытие Illusions Crackle можно наносить на любые окрашенные, загрунтованные или обработанные герметиком поверхности. При использовании прозрачных силеров, через трещины будет видна деревянная, кирпичная или металлическая основа. 

Укрывистость

Гладкие, непористые поверхности: 
0.95 л (1 кварта) на 9.3 м2 (100 фут2) 
Шероховатые, пористые или текстурные поверхности: 
0.95 л (1 кварта) на 2.8–7.0 м2 (30-75 фут2). 

Время высыхания при 25°С (77oF) и относительной влажности 50%:

зависит от температуры и влажности

Высыхание «до отлипа»

1 час

Полное высыхание (для нанесения второго слоя)

не более 4 часов

Условия сушки.

Температура в помещении и температура поверхности должны быть не ниже 10°С (50oF). Оптимальная температура для высыхания трещин - от 18 до 29°С (от 65 до 85oF).

Длительность сушки. Дать покрытию высохнуть «до отлипа» в течение примерно 1 часа. Нанести финишный слой латексного покрытия не позже, чем через 4 часа. При низкой температуре и высокой влажности длительность сушки увеличивается. 

Температура воспламенения: 

Не применяется

Тип связующего вещества:

Акриловый
А46Т100

Летучие органические соединения (без учета летучих компонентов растворителей): 

0 г/л (0.0 фунт/галл.)

Твердых частиц 

(по объему): 

18+2%

Твердых частиц

(по массе): 

22+2%

Масса в галлоне

(= 3.785 л) краски: 

3.9 кг 

(8.7 фунт)

	Грунтование – Если подложка находится в хорошем состоянии, нанесение грунтовки не требуется. Использование латексной грунтовки PrepRite Classic позволит герметизировать поверхность и получить равномерно окрашенную поверхность белого цвета для нанесения основы. 

Гипсокартон


PrepRite Classic Primer

Оцинкованная сталь


All Surface Enamel Latex Primer
Каменная кладка, цемент, стеновые блоки, кирпич


PrepRite Masonry Primer


Loxon Conditioner


Loxon Block Surfacer

Штукатурка 


PrepRite Classic Primer
Дерево


PrepRite Classic Primer


Wood Classics Sanding Sealer

Сталь 


All Surface Enamel Latex Primer

НАНЕСЕНИЕ

Наносить при температуре выше 10°C (50oF).

Не разбавлять.

Кисть

Использовать нейлоновую/ полиэстровую кисть.
Малярный валик
Использовать валик с длиной ворса 6–19мм (1/4–3/4 дюйма) из синтетического или шерстяного материала.

Полезные советы

· Наносить покрытие, по возможности, равномерно. 

· При создании трещин на часто используемых предметах мебели, рекомендуется в качестве финишного защитного покрытия нанести два-три слоя масляного лака Wood Classics FastDry Oil Varnish. Не использовать в этих целях покрытия на водной основе, так как они растрескаются. Стены и редко используемые предметы интерьера (например, декоративные полки) покрывать лаком необязательно. 
	· Подготовить и загрунтовать поверхность, в зависимости от конкретных условий. 

· Нанести основу соответствующего цвета, например, полуматовое латексное покрытие SuperPaint для внутренних работ, в соответствии с инструкцией на этикетке. Дать покрытию полностью высохнуть. Цвет основы будет виден через трещинки.

· Нанести кракелюрное покрытие Illusions Crackle как обычную латексную краску. Расход кракелюра будет зависеть от степени глянца базового слоя. На матовую основу потребуется нанести более толстый слой кракелюра, так как часть покрытия впитается. Наносить покрытие равномерно.

· Дать покрытию Illusions Crackle высохнуть «до отлипа» в течение прим. 1 часа перед нанесением финишного слоя краски. Финишное покрытие нанести не позднее, чем через 4 часа. 

· В качестве финишного покрытия рекомендуется использовать краску для внутренних работ SuperPaint Interior Latex Flat или Satin. Полуглянцевые и глянцевые латексные краски, масляные/ алкидные покрытия, а также краски для отделки под металл растрескиваться не будут. 

· Для создания крупных продолговатых трещин нанести кисточкой финишный слой краски поверх высохшего кракелюрного покрытия в одном или нескольких направлениях. Не проводить кистью дважды по одному месту, поскольку это приведет к отрыву покрытия после начала растрескивания. Всегда перемещайте кисть от края к центру участка с покрытием, а не наоборот. 

· Для создания мелких трещин с эффектом паутины нанести финишный слой краски при помощи натуральной морской губки. Следует окунуть край губки в краску, а затем слегка отжать лишнюю краску в безворсовую ткань. Краска не должна стекать с губки. Нанести аккуратные мазки на всю поверхность стены. Для обработки углов может потребоваться губка меньшего размера. 
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	ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

ВНИМАНИЕ! Удаление старой краски с помощью шлифовки, соскабливания или иным способом может привести к образованию пыли или паров, содержащих свинец. Воздействие свинцовых пыли или паров может вызвать поражение мозга или другие вредные проявления, опасные для здоровья, особенно в организме детей и беременных женщин. Для защиты от воздействия свинца и других вредных веществ необходимо использовать соответствующее защитное оборудование, например, правильно подобранный респиратор (в США сертифицированный Национальным институтом профессиональной безопасности и гигиены труда NIOSH), а также принятие должных мер предосторожности и очистки. Дополнительную информацию можно получить в США в Национальном информационном центре по свинцу по телефону 1-800-424-LEAD или в местном органе санитарного надзора.

Очистить поверхность с помощью очистителя ProClean Professional PrepWash Concentrated Cleaner или другого подходящего чистящего средства; тщательно промыть водой и дать поверхности высохнуть. Соскоблить или зачистить шкуркой старую отслоившуюся или потрескавшуюся краску. Глянцевые поверхности обработать наждачной бумагой до матового оттенка. Пятна от воды, дыма, чернил, карандаша, жира и т.п. обработать силером PrepRite ProBlock Primer Sealer.

Алюминий и оцинкованная/ гальванизированная сталь

Промыть поверхность концентрированным очистителем ProClean Professional PrepWash Concentrated Cleaner, удалив масляные, жировые и другие загрязнения поверхности. Все коррозийные проявления должны быть удалены с помощью наждачной бумаги, металлической ваты или другого абразивного материала.
Гипсокартон

Заполнить трещины и отверстия с помощью отделочной замазки/шпатлевки и отшлифовать до гладкого состояния. Составы для наполнения швов должны быть выдержаны до затвердевания и отшлифованы до гладкого состояния. Удалить всю пыль, образовавшуюся при зачистке поверхности.

Штукатурка

Штукатурка должна быть выдержанной и твердой. Текстурированную, мягкую, пористую или крошащуюся штукатурку следует обработать раствором, составленным из 1 пинты (0.47 л) хозяйственного уксуса и 1 галлона (3.785 л) воды. Повторять обработку пока поверхность не затвердеет, затем промыть ее чистой водой и высушить.
	ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Сталь

Ржавчина и образовавшаяся при прокатке окалина должны быть удалены с помощью наждачной бумаги или иного абразивного материала. Очищенная стальная поверхность должна быть загрунтована в тот же день, когда она была очищена.

Дерево

Зачистить все открытые поверхности до свежей древесины. Зашпаклевать все отверстия и дефекты поверхности заполнителем для дерева или шпатлевкой и зачистить до гладкого состояния.

Специальные инструкции

Нанесение краски на поверхность, покрытую искусственными трещинами. Если необходимо перекрасить поверхность, обработайте поверхность грунтовкой на масляной основе, после чего нанесите краску по вашему выбору. Зачистка шкуркой, как правило, не требуется.

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОЧИСТКЕ

Удалить проливы и брызги краски немедленно теплой водой с мылом. Отмыть руки и инструмент немедленно после работы также теплым мыльным раствором. 

	ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

Не колеровать. 

Не смешивать с красками или морилками.

Не ставить предметы на поверхность покрытую глизалью до тех пор, пока она окончательно не высохнет.
Не использовать на полах.
Использовать только для внутренних работ.
Защищать от замерзания.

Краска не обладает фотохимической активностью.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ НА ЭТИКЕТКЕ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Работать с этим веществом допустимо только при условии обеспечения надлежащей вентиляции. Чтобы предотвратить чрезмерное воздействие на человека, следует во время нанесения и сушки краски открыть окна и двери, или использовать иные средства обеспечения притока свежего воздуха. Если начинают слезиться глаза, появляется головная боль или головокружение, следует увеличить приток свежего воздуха, либо использовать средства защиты органов дыхания (сертифицированные NIOSH), либо покинуть помещение. Избегать контакта краски с глазами и кожей. Мыть руки после работы с краской. В перерыве между работами держать контейнер с краской закрытым. Не переливать содержимое в другие контейнеры с целью последующего хранения. ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ: В случае попадания краски в глаза, тщательно промыть их большим количеством воды. Если раздражение глаз сохраняется, обратиться за медицинской помощью. При попадании краски в пищевод немедленно позвонить в Центр борьбы с отравлениями, в больничную скорую помощь или врачу. ВНИМАНИЕ: Настоящий продукт содержит химические вещества, которые в штате Калифорния считаются вызывающими опухоль и врожденные дефекты и наносящие иной репродуктивный вред. НЕ ПРИНИМАТЬ ВНУТРЬ. ДЕРЖАТЬ В НЕДОСТУПНОМ ДЛЯ ДЕТЕЙ МЕСТЕ.
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Информация и рекомендации, изложенные в настоящем Листе технических данных продукта, основаны на испытаниях, проведенных компанией Sherwin Williams или по ее заказу. Изложенные здесь информация и рекомендации могут измениться и относятся к предлагаемому продукту на момент публикации данного документа. Чтобы получить самый последний Лист технических данных, проконсультируйтесь с местным представителем компании Sherwin Williams.




продолжение на обратной стороне


