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	Ovation™ Tuscan Villa

Interior Plaster Finish
Декоративное покрытие для внутренних работ «Тосканская Вилла»/ Венецианская Штукатурка 
Серия Z7300/ F7300

Описание:

Венецианская Штукатурка Tuscan Villa представляет собой уникальное декоративное покрытие для стен, при помощи которого можно создать разнообразные цветовые и текстурные эффекты «под мрамор». Покрытие легко в применении и наносится в 6 шагов. 
НАЗНАЧЕНИЕ:

Рекомендуется для поверхностей из древесноволокнистых плит, штукатурки и кирпичной/ каменной кладки.

РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ: банки емкостью ~ 3.8 литра (1 галлон).
ЦВЕТОВАЯ ГАММА:

Колеруется в 30 цветов.
инструменты:
Лоток для краски, малярный валик с длиной ворса 10-13 мм (3/8-1/2 дюйма), держатель малярного валика 102 мм (4 дюйма), малярная кисть 51 мм (2 дюйма), шпатель из вороненой стали 76-152 мм (3-6 дюйма) или профессиональный шпатель для нанесения венецианской штукатурки, небольшой металлический профиль для выравнивания режущей кромки шпателя, синяя малярная лента, чистые кусочки ткани и ненужная ветошь.
РЕКОМЕНДОВАННЫЙ СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:

Свежая ДРЕВЕСИНА

Загрунтовать сучки при помощи грунтовки SUPRIME Interior Alkyd Wall & Trim Primer

1 слой грунтовки SUPRIME Interior Alkyd Wall & Trim Primer (оптимально) или SUPRIME Int Latex Enamel Undercoater

6-и ступенчатый процесс нанесения
ШТУКАТУРКА

Свежая штукатурка: после просушки 1 слой грунтовки SUPRIME Int Latex Enamel Undercoater
Старая штукатурка (> 60 дней): 1 слой SUPRIME Interior Alkyd Wall & Trim Primer

6-и ступенчатый процесс нанесения
Кирпичная/ каменная кладка или бетонные блоки

Дать свежей кирпичной/ каменной кладке высохнуть в течение 30 дней

1 слой грунтовки PRO-HIDE Silver Heavy Duty Latex Block Filler

6-и ступенчатый процесс нанесения
ГИПСОКАРТОН

1 слой грунтовки SUPRIME Latex Wall Primer
6-и ступенчатый процесс нанесения

Повторное окрашивание:
Точечно загрунтовать непокрытые места соответствующей грунтовкой.

6-и ступенчатый процесс нанесения
Данные основаны на результатах испытаний, которые считаются надежными и достоверными. Публикуемые здесь данные и инструкции могут быть изменены по усмотрению компании-производителя.
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	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКТА:

Тип связующего вещества:
Латекс
Глянцевитость:
После влажной полировки 80 ед. под углом 85°
% содержания твердых частиц:
по массе: 45.21%

Масса в галлоне

(= 3.785 л):
5.3 кг (11.72 фунтов)

Температура воспламенения:
259 °C (499 °F) 
Содержание летучих органических соединений:
199 г/л
Уровень рН:

8.7-9.7
Разбавитель:
Вода
Очистка:
Мыльный раствор
Время высыхания:
При 25 °C (77 °F) и относительной влажности 50 %:

«до отлипа»: 0.5 часа
полное высыхание (для нанесения второго слоя):
4.0 часа
Укрывистость
7.4 м2/л
(300 фут2/галлон)

(Укрывистость может быть разной, в зависимости от используемых инструментов и способов нанесения)



	ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

ВНИМАНИЕ! Удаление старой краски с помощью шлифовки, соскабливания или иным способом может привести к образованию пыли или паров, содержащих свинец. Воздействие свинцовых пыли или паров может вызвать поражение мозга или другие вредные проявления, опасные для здоровья, особенно в организме детей и беременных женщин. Для защиты от воздействия свинца и других вредных веществ необходимо использовать соответствующее защитное оборудование, например, правильно подобранный респиратор (в США сертифицированный Национальным институтом профессиональной безопасности и гигиены труда NIOSH), а также принятие должных мер предосторожности и очистки. Дополнительную информацию можно получить в США в Национальном информационном центре по свинцу по телефону 1-800-424-LEAD или в местном органе санитарного надзора.

Общая Информация

Очистить поверхность с помощью подходящего чистящего средства; тщательно промыть водой и дать поверхности высохнуть. Соскоблить или зачистить шкуркой старую отслоившуюся или потрескавшуюся краску. Глянцевые поверхности обработать наждачной бумагой до матового оттенка. Пятна от воды, дыма, чернил, карандаша, жира и т.п. обработать грунтовкой Pratt & Lambert SUPRIME Interior Latex Enamel Undercoater.

Гипсокартон

Обработать трещины и отверстия с помощью отделочной замазки/ шпатлевки и отшлифовать до гладкого состояния. Составы для наполнения швов должны быть выдержаны до затвердевания и отшлифованы до гладкого состояния. Удалить всю пыль, образовавшуюся при зачистке поверхности.

Кирпичная/ Каменная Кладка, Бетон, Цемент, Стеновой Блок, Наружная Штукатурка, Кирпич

Все новые поверхности должны быть выдержаны в соответствии с рекомендациями производителя или в течение, по крайней мере, 7 суток. Очистить поверхность от загрязнений (грязи, пыли, жировых и масляных загрязнений, отслоившейся краски, тяжелого мела, цементного молока, цементной пыли и т.д.), промыв подходящим очистителем. Удалить все выделения и реагенты. Для работы с некоторыми бетонными поверхностями могут потребоваться технические очистители или очистка пескоструйным аппаратом. Привести в порядок или заменить поврежденное или дефектное основание, если потребуется. Выдержать кирпич в течение 1 года до окраски. На внутренних поверхностях с уровнем рН от 9 до 13 использовать грунтовку Pro-Hide Gold Acrylic Concrete and Stucco Primer.
Штукатурка

Штукатурка должна быть выдержанной и твердой. Текстурированную, мягкую, пористую или крошащуюся штукатурку следует обработать раствором, составленным из 1 пинты (0.47 л) хозяйственного уксуса и 1 галлона (3.785 л) воды. Повторять обработку пока поверхность не затвердеет, затем промыть ее чистой водой и высушить.

Дерево

Зачистить все открытые поверхности до свежей древесины. Зашпаклевать все отверстия и дефекты поверхности заполнителем для дерева или шпатлевкой и зачистить до гладкого состояния. 

Алюминий и Оцинкованная/ Гальванизированная Сталь

Промыть поверхность соответствующим очистителем, удалив масляные, жировые и другие загрязнения поверхности. Все коррозийные проявления должны быть удалены с помощью наждачной бумаги, металлической ваты или другим абразивным методом. 

Сталь

Ржавчина и образовавшаяся при прокатке окалина должны быть удалены с помощью наждачной бумаги или иного абразивного материала. Очищенная стальная поверхность должна быть загрунтована в тот же день, когда она была очищена.

Плесень

Удалить плесень перед покраской с помощью раствора, составленного из 1 части жидкого отбеливающего средства и 3 частей воды. Нанести раствор и отскрести заплесневевший участок. Оставить раствор на поверхности в течение 10 мин. Затем тщательно промыть поверхность водой и дать ей высохнуть перед покраской. Во время работы использовать защитные очки, водонепроницаемые перчатки и защитную спецодежду. Быстро смыть раствор при попадании его на кожу. Не добавлять в раствор отбеливателя и воды какие-либо моющие средства или аммиак.

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОЧИСТКЕ:

После нанесения немедленно удалить проливы и брызги краски, а также отмыть инструмент теплым мыльным раствором. Помыть руки с мылом. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ:

Использовать только для внутренних работ. Защищать от замерзания. Слишком сильно не взбалтывать. Не использовать на горизонтальных поверхностях (полах, крышах, палубах и т.д.) или в местах, где может собираться вода.
Информация и рекомендации, изложенные в настоящем Листе технических данных продукта, основаны на испытаниях, проведенных компанией Pratt & Lambert Paints или по ее заказу. Изложенные здесь информация и рекомендации могут измениться и относятся к предлагаемому продукту на момент публикации данного документа. Чтобы получить самый последний Лист технических данных, проконсультируйтесь с местным представителем компании Pratt & Lambert.
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	НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ

До нанесения покрытия рекомендуется опробовать технику на экспериментальной доске.

Применять при температурах выше 10°C (50°F). 
Разбавление не требуется.

Рекомендуется использовать инструменты, указанные на стр. 1.

Не наносить при помощи краскопульта безвоздушного распыления или традиционного краскопульта.

Шаг 1: Для того, чтобы шпатель не царапал стену во время нанесения покрытия, отшлифуйте углы шпателя при помощи наждачной бумаги с абразивной зернистостью 100 единиц. Когда углы будут закруглены, для дальнейшей полировки кромки шпателя используйте наждачную бумагу с абразивной зернистостью 600 единиц. 

Шаг 2: Поверхность стен должна быть чистой и сухой. Покрытие Tuscan Villa лучше всего наносится на матовые поверхности. Не рекомендуется для нанесения на глянцевые поверхности. Потолки и элементы декоративной отделки рекомендуется заклеить малярной лентой. Нанести на стены базовый слой краски. Цвет базового слоя должен быть похожим на выбранный цвет покрытия Tuscan Villa.

Шаг 3: Налейте в лоток покрытие Tuscan Villa. Нанесение покрытия начните с верхнего угла стены. Нанесите кистью или непосредственно шпателем полосы вдоль потолка и вдоль угла вниз стены, обозначив участок размером не больше 8х13см (3х5 дюймов). После этого разровняйте нанесенную краску валиком. СОВЕТ: для создания ассиметричного узора наносите покрытие на разные по размеру и форме участки.

Шаг 4: Держите шпатель под углом 30-50º к стене и легким нажатием, едва касаясь поверхности, обработайте поверхность штукатурки движениями «крест-накрест». 
внимание: Размер узора не должен быть длиннее ширины шпателя. 

Шаг 5: Дайте первому слою высохнуть 2-4 часа. Первый слой может высохнуть значительно быстрее, чем последний слой отделочного покрытия. Используйте метод, описанный в пункте «Шаг 3» для нанесения второго слоя. Острым краем шпателя закрасьте все неокрашенные участки базового покрытия. Когда второй слой полностью высохнет, острым краем шпателя отшлифуйте поверхность, чтобы выровнять ее фактуру. Продолжайте обрабатывать острием шпателя поверхность. Это придаст штукатурке эффект «сухой полировки»/ полуглянца.

Шаг 6: Для придания большей глянцевитости покрытию используйте метод влажной полировки. Для этого используйте шпатель с небольшим количеством штукатурки (1/4). Используйте специальную лопаточку для нанесения штукатурки на шпатель. Наносить штукатурку следует держа шпатель под небольшим углом к поверхности, оставив достаточно места для большого пальца руки снизу. После каждого движения ставьте шпатель вертикально и удаляйте весь лишний материал, вытирая шпатель о бумажное полотенце. внимание: Следите за тем, чтобы шпатель оставался чистым, в противном случае на него могут налипнуть сухие частички материала, которые будут царапать поверхность. Если при касании поверхности она кажется влажной, можно приступать к влажной полировке. Средним по силе нажатием обработайте шпателем поверхность движениями «крест-накрест» так же, как в пункте Шаг 4. Повторяйте эту операцию до тех пор, пока не получите желаемый уровень глянца.


